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D- 1.1.12      OSTATNÍ VÝPOČTY

HYDROTECHNICKÉ  A TECHNOLOGICKÉ VÝPOČTY
Hydrotechnické výpočty se zabývají výpočtem množství odpadních vod, produkovaných v jednotlivých 
místních částech obce a dále se zabývají výpočtovými hodnotami čistírny odpadních vod. Výpočet potřeby 
vody je proveden podle přílohy č.12 k vyhlášce č. 428/2001 Sb. kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb. o 
vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu. Roční potřeba vody je zde převedena na denní potřebu a 
je zprůměrována na úroveň mezi položkami 4, kde je počítáno s 41 m3.rok-1 a 5, kde se počítá s potřebou 
s 46 m3.rok-1. Počet obyvatel je převzat z územního plánu a jedná se tedy o počty obyvatel výhledové. 
Průmysl a zemědělství v zájmovém území nebudou producenty splaškových odpadních vod. 

Ve výpočtu jsou použity následující symboly:
A -  specifická potřeba vody pro obyvatelstvo, uvažovaná v hodnotě 100 l.os-1den-1
B -  potřeba vody pro občanskou a technickou vybavenost, zde 20 l.os.-1den-1
C -  průmysl 
D - balastní vody (počítáno 10 % množství od obyvatel a občanské vybavenosti)
kd - koeficient denní nerovnoměrnosti max – uvažujeme 1,5 pro spotřebiště do 1.000 obyvatel
khmax - koeficient hodinové nerovnoměrnosti – uvažujeme 2,6 pro  spotřebiště do 500 ob.
Khmin - koeficient denní nerovnoměrnosti min  – neuvádí se pro spotřebiště do 500 ob.)

Qdp - průměrné denní množství odpadních vod
Qdm - maximální denní průtok 
Qhm -  maximální hodinový průtok 

Qdp   = A + B + C + D  ( m3.den-1 )
Qdm  = Qdp . kd   ( m3.den-1 )
Qhm  = Qdm  . kh      ( l.s-1 )

Výpočet množství splaškových vod

Vyšehoří – výhled  280 obyvatel

A - Výpočet vody pro obyvatelstvo
Q = 280x100 = 28.000 l.den-1 = 28,00 m3.den-1

B - Občanská vybavenost
Q = 280 x 20 = 5.600 l.den-1 = 5,6 m3.den-1 

C - Výpočet potřeby vody pro průmysl
Průmysl nebude na kanalizaci napojen.

D – Výpočet množství balastních vod

Q =  (28.000  + 5.600+ 0) x 0,1 = 3.360 l.den-1 = 3,36 m3.den-1

Celková produkce                        Qdp  = 28,00 + 5,60 + 0 + 3,6  = 36,96 m
3
.den

-1
 = 0,43 l.s

-1
                                 

                                                     Qhm =  Qdp x khmax   = (36,96 x 2,60) : 24  = 4 m3.hod
-1

 = 1,11 l.s
-1

Průtok kanalizací                         Qnsp =  Qhm x 2   =  1,11 x 2  =  2,22 l.s
-1

Přítok na ČOV                              Qdm =  Qdp x kd = 36,96 x 1,5 =  55,44 m3.den
-1

 = 0,64 l.s
-1

  

Závěr: Z hlediska kapacity bude dostačující potrubí DN 250, které je pro splaškové vody min. možný 
použitelný vnitřní profil kanalizačního potrubí.




